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教
学校は学校教育目標達成のため
に努力している。

14 14 0 0 1 0 48.3% 48.3% 0.0% 0.0% 3.4%

保
学校は、学校教育目標達成のため
に努力している。

44 58 2 0 11 0 38.3% 50.4% 1.7% 0.0% 9.6%

教
学校は、教育内容や子どもたちの
様子を積極的に保護者・地域に知
らせている。

15 13 0 0 1 0 51.7% 44.8% 0.0% 0.0% 3.4%

保
学校は、日頃の教育活動を保護
者・地域に知らせている。

40 56 15 1 3 0 34.8% 48.7% 13.0% 0.9% 2.6%

教
学校の職員は来校者や保護者に
対して親切に対応している。

22 7 0 0 0 0 75.9% 24.1% 0.0% 0.0% 0.0%

保
学校は、来校者や保護者に対し丁
寧に対応している。

68 43 3 0 1 0 59.1% 37.4% 2.6% 0.0% 0.9%

教
学校の教職員は熱心で分かりやす
い授業に努めている。

13 15 0 0 1 0 44.8% 51.7% 0.0% 0.0% 3.4%

保
教職員は、分かりやすい授業に努
めている。

42 49 8 1 15 0 36.5% 42.6% 7.0% 0.9% 13.0%

教
学校は，体験的な学習を通じて自
然や人々と触れ合う機会を積極的
に設けている。

13 14 1 0 1 0 44.8% 48.3% 3.4% 0.0% 3.4%

保
学校は、体験的な学習を通じて自
然や人々と触れ合う機会を設けて
いる。

43 57 6 1 8 0 37.4% 49.6% 5.2% 0.9% 7.0%

教
学校は清掃活動に力を入れて取り
組んでいる。

13 16 0 0 0 0 44.8% 55.2% 0.0% 0.0% 0.0%

保
学校は、清掃活動に力を入れて取
り組んでいる。

43 53 5 0 14 0 37.4% 46.1% 4.3% 0.0% 12.2%

教
学校は，防災・安全指導を積極的
に取り組んでいる。

7 19 2 0 1 0 24.1% 65.5% 6.9% 0.0% 3.4%

保
学校は、防災・安全指導に力を入
れて取り組んでいる。

37 54 6 1 17 0 32.2% 47.0% 5.2% 0.9% 14.8%

教
学校は，生徒指導（挨拶・返事・くつ
の整理等）に積極的に取り組んで
いる。

13 16 0 0 0 0 44.8% 55.2% 0.0% 0.0% 0.0%

保
学校は、生徒指導（挨拶・返事・くつ
の整理等）に力を入れて取り組ん
でいる。

49 50 4 0 12 0 42.6% 43.5% 3.5% 0.0% 10.4%

教
学校はいじめ等、生徒指導上の
様々な問題に対し、児童に必要な
支援を行っている。

18 10 0 0 1 0 62.1% 34.5% 0.0% 0.0% 3.4%

保
学校は、いじめなど、個々に問題を
抱える児童に対し必要な支援を
行っている。

34 39 8 3 31 0 29.6% 33.9% 7.0% 2.6% 27.0%

教
湖北台中学校区では、小学校と中
学校が連携し、小中一貫教育の充
実に努めている。

4 20 2 0 3 0 13.8% 69.0% 6.9% 0.0% 10.3%

保
湖北台中学校区では、小中一貫教
育の充実に努めている。

16 39 14 2 44 0 13.9% 33.9% 12.2% 1.7% 38.3%

教
児童は毎日学校に楽しく登校して
いる。

8 19 1 0 1 0 27.6% 65.5% 3.4% 0.0% 3.4%

保
お子さんは、学校に楽しく登校して
いる。

47 51 11 6 0 0 40.9% 44.3% 9.6% 5.2% 0.0%

教
児童は熱心に授業に取り組み，学
習した内容について理解している。

6 20 0 0 3 0 20.7% 69.0% 0.0% 0.0% 10.3%

保
お子さんは、熱心に授業に取り組
んでいる。

33 58 14 6 4 0 28.7% 50.4% 12.2% 5.2% 3.5%

教
児童は宿題や自主学習等の家庭
学習に熱心に取り組んでいる。

1 19 4 0 5 0 3.4% 65.5% 13.8% 0.0% 17.2%

保
お子さんは、宿題や自主学習を家
で行っている。

26 45 29 15 0 0 22.6% 39.1% 25.2% 13.0% 0.0%

教

児童は学校行事（運動会・メロ
ディーフェスティバル・校外学習等）
に楽しく積極的に参加し活動してい
る。

18 9 0 0 2 0 62.1% 31.0% 0.0% 0.0% 6.9%

保
お子さんは、学校行事（運動会・校
外学習等）に楽しく参加している。

73 35 5 2 0 0 63.5% 30.4% 4.3% 1.7% 0.0%

教
児童は社会や学校のルールを守っ
て生活している。

11 15 1 0 2 0 37.9% 51.7% 3.4% 0.0% 6.9%

保
お子さんは、社会や学校のルール
を守って生活している。

53 56 3 1 2 0 46.1% 48.7% 2.6% 0.9% 1.7%

教
児童は学級や学校で好ましい友達
関係を築いている。

7 21 0 0 1 0 24.1% 72.4% 0.0% 0.0% 3.4%

保
お子さんは、学級や学校で好まし
い友達関係を築いている。

45 55 7 3 5 0 39.1% 47.8% 6.1% 2.6% 4.3%

教
児童は外で元気に遊んだり、運動
したりしている。

16 13 0 0 0 0 55.2% 44.8% 0.0% 0.0% 0.0%

保
お子さんは、外で元気に遊んだり，
運動したりしている。

41 52 20 2 0 0 35.7% 45.2% 17.4% 1.7% 0.0%

教
学校の教職員はICTを積極的に活
用し、楽しくわかりやすい授業づくり
に努めている。

9 17 0 0 3 0 31.0% 58.6% 0.0% 0.0% 10.3%

保
学校の教職員はICTを積極的に活
用し、楽しくわかる授業づくりに努
めている。

32 44 2 0 37 0 27.8% 38.3% 1.7% 0.0% 32.2%
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